

Служба на Посту №1 у Вечного огня является очень почётной для школ нашего города...

Наша школа удостоилась чести нести службу на Посту №1 на Мемориале Победы с 13 по 18 июня 2022 г.

Девочки, также как и мальчики стояли с автоматами в руках у Вечного огня боевой славы 🇷🇺

Главная цель: свято чтить память о погибших Героях, отдавших свою жизнь за Родину.

Для всех ребят почетного караула школы №8 это был первый опыт несения почетного караула на Посту №1 и сейчас можно с уверенностью сказать, что они справились с этим испытанием!

Ну а результатом почетной караульной службы на Посту №1 школы №8 стали набранные 18,16 балла.



